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Zadania domowe Fizyki I Mechanika

Seria 1

Zad. 1.

Wektory niewspolliniowe @. b 1 ¢ tworza trojkat wtedy i tylko wtedy gdy spelniaja relacje
a+b +c=0. Wykorzystujac te wlasno$¢ bokdw trojkata i rachunek wektorow wykazaé, ze
ze srodkowych trojkata (odeimkow poprowadzonych z wierzcholka do srodka przeciwleglego
boku trojkata) mozna utworzy¢ pewien trojkat.

Zad. 2.
Trojkat jest utworzony z wektoréw a@. b 1 ¢. a, B1 y sa katami tego trojkata lezacymi
naprzeciwko bokéw odpowiednio @, bi €.
a) Korzystajac z wlasnosci 1loczynu skalamego udowodni¢ twierdzenie kosinusow:
a’ +b> —2abcosy=c’.
b) Stosujac wlasnosci iloczynu wektorowego udowodni¢ twierdzenie sinusow:
a b c

sima smf sy

Zad. 3.
Udowodnij wykorzystujac wlasnosei iloczynu skalarnego, ze jesl suma dwoch wektorow jest
prostopadla do ich roznicy. to wektory te majg jednakows dhugosc.

Zad. 4.
Dla wektoréw A=[3.4.5] oraz B=[-1.2,—4] oblicz:

a) Ao(3B)
b) (A4+2008B)x B

Zad. 5.
Wiedzac. ze a+2b=c¢ oraz a—b=3c wyznaczwektory a 1 b jesh ¢=3e —4é .
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Wsk. do Zad 2a) Podnies¢ . skalamie” do kwadratu rownanie a + b
+

Wsk. do zad 2b) Przemnozy¢ wektorowo obie strony rownania a +b =¢ przez wektor ¢ .



